

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qiluwb.com.cn/

火车上开水烫伤四龄童

车上乘客和聊城120接力救援

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 29日上午,一列从深圳到北京的火车途经聊城时,有乘客不小心碰倒盛满开水的水杯,一名四岁男童胸部腹部等多处烫伤。事发后,火车上的乘客和聊城120展开紧急救援行动。

“孩子在火车上被开水烫伤了,火车一会儿到聊城站,请马上派急救车!”29日上午10时16分,聊城市120急救中心接到报警电话。120工作人员立即派出急救车,并指导报警者采用正确的急救方法。

10时25分,记者在聊城市火车站出站口看到,一辆急救客

车车门早已打开,急诊医生正焦急地等待着小患者。10时35分,一名男子抱着一名被衣服裹着的男孩跑到急救车前,男子身后还跟着一名女子。记者了解到,他们是男孩的父母。

几分钟后,受伤男童被送到聊城市人民医院烧烫伤病房。医生检查发现,男孩胸部、

腹部和胳膊等多处烫伤,胸部和腹部皮肤出现水泡,部分皮肤脱落,不断有血水流出来。

男孩的父亲李先生说,火车行驶到聊城阳谷境内时,一名乘客不小心碰倒了桌子上的两个开水杯,开水正好泼在孩子身上。李先生说,孩子烫伤后哇哇大哭,一名懂医的乘客

查看孩子伤情,找来冷水为男孩冲洗烫伤部位。十几分钟后,火车停靠在聊城站,急救车接到受伤男孩,给孩子吸氧。

急诊医生耿传卫介绍,男孩烫伤面积大,但伤情并不严重,无生命危险,正在医院治疗。



29日上午,兴华西路一家炖鸽店着火。店内的一名工作人员说,店里可能是7点左右着火的,起火原因不清楚。

聊城消防香江中队队长介绍,炖鸽店内的火势不小,柜台几乎被烧光,一部分天花板、坐椅等物品也被烧坏,所幸没有人受伤,起火原因正在调查。

图为消防官兵正在着火楼上排烟灭火。

本报记者 李怀磊 摄